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Tema ypoka:
NMOPAOOK OEUCTBUN

* PelleHne npumMepoB
Ha NOPAOOK OeUCTBUN

e PewmeHue 3apay




YCTHbIN CYEeT

A) 5, 4, 20
5) 28, 4, 7
B) 8, 3, 27
M) 3, 5, 10

Mo>XXHO Nu N3 AaHHbLIX Yncen coCTaBUTb BepHbIe paBeHCTBa?




YCTHbIUN CYeT

1 23 4567
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[MpaBUNbLHO NN pewnnn cBou NpumMepsbl
Muwa nnm Mawa?

Muwa Mawa
64:8+9*5=53 42 - 21 : 3 +8 =43
.

I4

35




PewaemMm BMecCTe

90 —54:6*3 +12=
+72:(36:4*1) -8 =
46 + (70 —6): 8 +10 =

7@
9 &



Pewiun BbipaXeHnsa cam.
YTO Tl 3aMeTUN?

1 BapuaHT

5*4+38+16
5% 4+ (3*8 +16)
«(5*4+3*8)+16
(72 : 8 + 1) * (152"
72:8+1*15-6
72 : (8 + 1) * (15 — 6)



YCTHO — peluu 3agavy

* B nepBomM cnose
CTONbKO Xe OYKB,

CKOIbKO BO BTOPOM.

* B TpeTbem cnose
OyKB CTOJSIbKO XXe,

CKOJIbKO B NEPBOM W

BO BTOPOM BMECTE.
» CKOMbKO BCero OykB B

& TPEX CrioBax, ecnv B

TPETLEM UX 87



YCTHbIN CUYEeT Ne 253

4 KonunyecTtBO

Knacc nepeBbLEB
4 9 9
20 18 27

30 27 36




Bbi6epu Bonpoc

48 : 6
1) CKkonbKo noTpedyeTcH Noaok,
yTOObI NEpeBe3TN TYPUCTOB?
2) XBaTUT N TpEX NOoAJOK?

3) CKonbKoO pencoB AOMMKHa
caenatb 1 nogka?

4) CKONbKO BpeMeHu
notpeodyeTtcs, YTOOLI
nepeBe3TU TYPUCTOB?

Ne 261




3agada Ne1

e Muts
PA3NOXUn
MaLLUMHKN B

7 KOPOOOK.

» CKOmnbKO
MaLLUWHOK B
KakOou
Kopobke, ecnu

BCEro UX Yy HEro
567




3agadya Ne2

e B KneTku
paccaannu

72 Kponuka.

e CKOInbKO
NoHaaoodunNocCh
KNEeTOoK, eciin B

KaXKay'to
nocagmnu

no 8 KponukoB?




i l l l 3agada Ne3.

B 4 nakeTax

28 Kr MYKW.
28 Kr « B opyrux

5 naketax 35 kr
\ |

caxapa.
35 Kr

* UTO TAXeEnee -
nakeT MyKU Uin
nakeTt caxapa?




Bbibepu cxemy, peLlun
3agady

* B nepBbIN OeHb
Makcum npoduTan

[/ cTpaHuLl, a BO

: : BTOPOW OEHb —
B 3 pa3a bonblLue.

» CKOnbKo cTpaHuy

—_— npo4ynTan oH 3a 2

OHA?



ey 3agavdy

e [InnHa newepobl
300 meTpoOB.
TypucThbl
npownu 100
MeTpPOB.

e Bo CKONbKO
NPOUAEHHbLIN
NyTb MeHbLUe
ocTtaBLuerocs?




